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歴史や文化を感じられる空間

来訪者などの多くの人で賑わう空間

未回答

方法及び期間：ＷＥＢ調査 令和 6 年 8 月 28 日（水）～令和 6 年 9 月 30 日（月） 

       現 地 調 査 令和 6 年 9 月 19 日（木）及び令和 6 年 9 月 22 日（日） 

回 答 数：983 件（ＷＥＢ調査回答数 739 件（小梅小学校児童 332 件を含む。）、現地調査回答数 244 件） 

 

設問１ あなたが隅田公園全体において、改善して欲しいと思う部分はどこですか。 ※複数回答可 

 

 

設問２ どういう目的で、隅田公園の「こども・交流広場」を利用していますか。 ※複数回答可 

 

 

設問３ あなたが隅田公園の「こども・交流広場」をもっと利用する（これから利用する）には、どの 

ような空間ができるといいと思いますか。最も当てはまるものを、ひとつだけお選びください。 
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自然を感じられる施設の充実

安全面・衛生面の向上

運動施設の充実

高速道路高架下の活用

隅田川へのアクセス性の向上

言問橋へのアクセス性の向上

来訪者で賑わう施設の充実

歴史や文化を感じられる施設の充実

見番通りなど周辺との連携

その他

未回答
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25（約2%）
12（約1%）
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遊具遊び

広場等を使った走る遊び

ボール遊び

休憩・休息

飲食・ピクニックなどのレクリエーション

散歩・ウォーキングなどの運動

砂場遊び

会話などのコミュニケーション

ジョギング・ダンスなどの運動

その他

魚釣り

「隅田公園の再整備構想に関するアンケート調査」集計結果 
別紙 
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